11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2006 17:05:03

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2006 18:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14254/answer/14255




YBaxaemruii Bnag! OObI9HO S B CBOEM MPaKTHKE UCIIONIb3YI0 60jee OIuTeNNbHbIE KYPCHI
aHTubaKTepuanbHOU Tepanuu. OgHaKo, JO3UPOBKY, BUJ IiperapaTa moa0upaeT iedalui Bpad Ha
OCHOBaHUH 3Kaj00, KITMHUYECKOW KapTHHBI, 0CMOTPA, Pe3yIbTaToB 06CIemoBaHusI. Takue BOIPOCH
HeoOX0OuMO pellaTh ¢ Bammm evanuM BpadyoM. Yoayu!



